
まだまだ朝晩は寒い日が続きますが、日中は暖かい日差しが降り注ぎ、穏や
あさばん さむ ひ つづ にっちゅう あたた ひ ざ ふ そそ おだ

かな春の到来を感じる季節となりました。今年度も一月足らずとなり、各学年の
はる と う らい かん き せつ こんねん ど ひとつき た かく がくねん

締めくくりの時期を迎えています。最後の総仕上げです。学年・学級の皆さんで
し じ き むか さい ご そ う し あ が くねん がっきゅう みな

協力して、『笑顔』で今年度を終えることができるようにしましょう！
きょうりょく え がお こんねん ど お

さて、いよいよ明日、「第７６回卒業式」を 行 います。義務 教 育を終え、 学
あ す だい かいそつぎょう しき おこな ぎ む きょういく お まなび

舎から巣立つ 姿 に職員一同、喜びを感じています。３年生の皆さんは、“つな
や す だ すがた しょくいんいち ど う よろこ かん ねんせい みな

がり”学年で過ごした時間をあらためて噛みしめながら、すぐそこに待っている
が くねん す じ かん か ま

明るい未来に希望を膨らませ、『笑顔』で白山中学校を巣立っていってほしいと
あか み らい き ぼ う ふく え がお はく さんちゅうがっ こ う す だ

願っています。
ねが

３月４日(火)に「３年生を送る会」を行いました。生徒会執行部を中心とした実行委員が、１月
がつよっ か か ねんせい おく かい おこな せい と かいしっ こ う ぶ ちゅうしん じっ こ う い いん がつ

中旬から長い時間と労力を注いで準備を重ね、当日を迎えました。 今年度のスローガンは、
ちゅうじゅん なが じ かん ろ う りょく そそ じゅん び かさ と う じつ むか こんねん ど

『 縁 ～夢への地図～』でした。看板の披露から始まり、実行委員会による思い出クイズや歌
つながり ゆめ ち ず かんばん ひ ろ う はじ じっこう い いんかい おも で うた

などを通じ、白山中学校で過ごした３年間を振り返りました。続いて１年生は、紅白歌合戦を題材
つう はく さんちゅうがっ こ う す ねんかん ふ かえ つづ ねんせい こうはくうたがっせん だいざい

に、３年生の”あるある”を歌で披露したり、ダンスを一緒に踊ったりして会場 を盛り上げました。２
ねんせい うた ひ ろう いっしょ おど かいじょう も あ

年生は、3年生のＨａｋｕＴｕｂｅの続編をテーマとした企画を 行 いました。3年生を巻き込みながら
ねんせい ねんせい ぞくへん き かく おこな ねんせい ま こ

一緒にダンスを踊ったり、応援ムービーを流してエールを送ったりしました。最後は「僕のこと」を斉
いっしょ おど おうえん なが おく さい ご ぼく せい

唱 しました。そして３年生からは、卒業式で歌う合唱曲『 道 』のプレゼントがありました。クライマ
しょう ねんせい そつぎょうし き う た がっしょうきょく みち

ックスには、３年生職員企画『３年間の思い出のスライドショー』がスクリーンに映し出され、これま
ねんせいしょくいん き か く ねんかん おも で うつ だ

での歩みを感じる時間となりました。あらためて「卒業していくんだなぁ…」と感慨深くなる生徒の
あゆ かん じ かん そつぎょう かんがいぶか せい と

姿もあり、随所に『思い出を胸に前を向いて進んでいこう』という想いが満ちあふれていました。
すがた ずい し ょ おも で むね まえ む すす おも み

全学年が一堂に会して行う最後の行事は、とても心 温まる素敵な会でした。
ぜんがくねん いちど う かい おこな さい ご ぎょう じ こころあたた す てき かい

＜実行委員企画＞ ＜１年生企画＞ ＜２年生企画＞ ＜３年生合唱＞

൚
౿
भ
੡
੉
؞
ત
੉

え

が
お

め
い
げ
ん

か
く

げ
ん

笑
顔
を
心
掛
け
る
人
の
未
来
は

え

が
お

こ
こ
ろ

が

ひ
と

み

ら
い

ポ
ジ
テ
ィ
ブ
に
飛
躍
す
る
よ
う
に
な
る

ひ

や
く

ジ
ョ
セ
フ
・
マ
ー
フ
ィ
ー

白山中 学校だより

令和 ７年 ３月 ６日



先日行いました「学校教育に関
せんじつおこな がっ こ う きょういく かん

するアンケート」へのご協力、誠
きょうりょく まこと

にありがとうございました。集計
しゅうけい

結果をお知らせします。
けっ か し

右のグラフ１は生徒によるアンケ
みぎ せい と

ート結果です。質問18問中の 13問
けっ か しつもん もんちゅう もん

で、「思う」や「やや思う」と答え
おも おも こた

た生徒が80%を超えていました。
せい と こ

「日頃の学校生活は楽しい」（質問
ひ ごろ がっ こ うせいかつ たの しつもん

２）は96%を示しました。
しめ

「クラス担任が３人いることはよ
たんにん

いことだ」（質問10）は97%、「授業
しつもん じゅぎょう

に複数の先生がいることはよいこと
ふくすう せんせい

だ」（質問11）も94%を示し、一人
しつもん しめ ひと り

ひとりを手厚く見守ろうという学校
て あつ み まも がっこ う

の方針は、好印象のようです。
ほうしん こ ういんしょう

グラフ２は保護者によるアンケー
ほ ご しゃ

ト結果です。質問19問中の14問で、
けっ か しつもん もんちゅう もん

「思う」や「やや思う」が80%を超
おも おも こ

えていました。生徒同様に（質問1
せい と ど う よ う しつもん

0、11）は多くの保護者の方々に賛同
おお ほ ご しゃ かたがた さんどう

を得ているようです。また、学習
え がくしゅう

への取組（質問12､14､15）も毎年
と り くみ しつもん まいとし

大変多くの賛同を得ています。特に
たいへんおお さんどう え とく

「『学びタイム』があることは良い
まな よ

ことだ」（質問14）は100％の支持
しつもん し じ

をいただきました。

生徒、保護者ともに「ホームペー
せい と ほ ご しゃ

ジ」（質問６）に対する意識につい
しつもん たい い しき

ては毎年低い状況ですが、情報発信
まいとしひく じょうきょう じょうほうはっしん

に力を入れ、年々少しずつ閲覧し
ちから い ねんねんすこ えつらん

ているという回答の割合は増加して
かいと う わりあい ぞう か

きています。

これからも保護者の皆様方にとっ
ほ ご しゃ みなさまがた

て安心でき、併せて生徒の皆さんが
あんしん あわ せい と みな

『笑顔』で充実した学校生活を送
え がお じゅうじつ がっ こ う せいかつ おく

ることができるように、この結果を
けっ か

生かしながら、職員一同、取り組ん
い しょくいんいちどう と く

でいきたいと思います。
おも

来年度以降も、引き続きご協力
らいねん ど い こ う ひ つづ きょうりょく

いただきますよう、よろしくお願い
ねが

申し上げます。
も う あ

グラフ２

グラフ１


